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ATA da 4ª SESSÃO ORDINÁRIA de 2015 do CONSELHO DO CAMPUS  

Aos catorze dias do mês de maio do ano de dois mil e quinze, às treze horas e 1 

cinquenta e cinco minutos, no Auditório (Seminário) do Campus Cerro Largo da 2 

UFFS, em Cerro Largo/RS, foi realizada a quarta Sessão Ordinária do Conselho do 3 

Campus do ano de dois mil e quinze, presidida pelo presidente em exercício Ivann 4 

Carlos Lago. Fizeram-se presentes à sessão os seguintes conselheiros: membros 5 

natos: Sandro Adriano Schneider, Sidinei Zwick Radons, Suzymeire Baroni, Marcos 6 

Alexandre Dullius, Cleuza Pelá, Ana Beatriz Ferreira Dias, Livio Osvaldo Arenhart; 7 

representantes docentes: Cássio Luiz Mozer Belusso, Milton Norberto Strieder, 8 

Mardiore Tanara Pinheiro dos Santos, Monize Sâmara Visentini, Reneo Pedro 9 

Prediger; representante dos técnicos-administrativos: Letiane Peccin Ristow; 10 

suplentes no exercício da titularidade: Dionéia Dalcin (membro nato); Evandro Pedro 11 

Schneider, Décio Adair Rebellatto da Silva, Bruno München Wenzel (representantes 12 

docentes). Não compareceram à sessão por motivos justificados os conselheiros: 13 

Edemar Rotta, Fabrício Costa de Oliveira, Fernando Henrique Borba, Judite Scherer 14 

Wenzel (membros natos); Ari Söthe, Carlos Eduardo Ruschel Anes, Rodrigo Prante 15 

Dill (representantes docentes); Neides Marsane John Bolzan (representante dos 16 

técnicos-administrativos); Allan Wastowski Aires, Viviane Sobucki (representantes 17 

discentes); Sandra Balbé de Freitas, Carmo Lauro Lunkes (representantes da 18 

comunidade externa). Verificado o quórum, o presidente declarou aberta a sessão, 19 

colocando em apreciação a ata da sessão anterior, a qual foi aprovada por 20 

consenso. A seguir foram feitas as comunicações. O presidente informou: que a 21 

Comissão de Eventos do campus se reuniu com a Comissão de Organização da XI 22 

Expocel, que ocorrerá de nove a doze de outubro, para definir a participação da 23 

UFFS no evento, sendo delimitados os espaços para a universidade e a 24 

programação, que contará com o Dia da UFFS (nove de outubro, sexta-feira), com a 25 

realização de visita ao campus por alunos da região, atividades do PIBID/PET, 26 

apresentações artísticas dos acadêmicos e show no palco central; que, após a 27 

manifestação de interesse enviada por e-mail, a representação do campus na 28 

Comissão Permanente de Procedimentos Administrativos Disciplinares - CPPAD foi 29 

composta pelos servidores: Ildemar Mayer, Ney Marçal Barraz Júnior, Rodrigo 30 

Prante Dill (docentes) e Sueli Maria Florczak Almeida (técnica-administrativa). O 31 
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conselheiro Sandro, coordenador administrativo do campus, informou que estão 32 

sendo estruturadas as ações referentes à qualidade de vida no trabalho, entre elas a 33 

execução de exames de saúde periódicos para os servidores e criação de uma 34 

equipe de atendimento multidisciplinar (médico, psicólogo, nutricionista, etc.). O 35 

conselheiro Sidinei convidou a todos para a Semana Acadêmica do Curso de 36 

Agronomia, que será realizada de vinte e cinco a vinte e nove de maio. A seguir foi 37 

apreciada a pauta da sessão que, aprovada por consenso, ficou assim definida: 1. 38 

Homologação dos nomes indicados para integrar o Comitê de Ética em Pesquisa 39 

com Seres Humanos; 2. Pedido de redistribuição. O primeiro assunto da pauta foi 40 

apreciado pelos conselheiros, que homologaram por consenso os nomes indicados 41 

para o cadastro de reserva do Comitê de Ética em Pesquisa com Seres Humanos: 42 

professoras Cleusa Inês Ziesmann, Dionéia Dalcin e  Fabiane de Andrade Leite, 43 

sendo que permanecem como membros titulares as professoras Iara Denise 44 

Endruweit Battisti e Ana Cláudia Porto.  O segundo assunto da pauta foi o pedido de 45 

redistribuição da servidora Rúbia Emmel, pedagoga do Instituto Federal de Santo 46 

Augusto, indeferido por indisponibilidade de vaga. Sendo catorze horas e quarenta 47 

minutos foi encerrada a sessão da qual eu, Sheila Maria de Oliveira, Secretária 48 

Executiva, lavrei a presente ata que, depois de aprovada, será assinada por mim e 49 

pelo presidente. Cerro Largo/RS, 14 de maio de 2015. ________________________ 50 


